
Лізин як форма залучення 
інвестицій



В інвестиційному менеджменті лізинг розглядають як 
особливу форму фінансування реальних інвестиційних 
проектів. Лізинг - це діяльність, 
спрямована на інвестування власних та залучених позикових 
коштів, яка полягає в наданні лізингодавцем у користування на 
визначений термін лізингоодержувачу майна, що є власністю 
лізингодавця або набувається ним у власність (машини, 
обладнання, транспортні засоби, а також споруди виробничого 
характеру) за дорученням (заявкою) і погодженням з 
лізингоодержувачем у відповідного продавця майна, за умови 
сплати лізингоодержувачем періодичних та разових лізингових 
платежів.



У межах довготермінової оренди розрізняють два 
основних види лізингу - фінансовий та оперативний.

Фінансовий лізинг - угода (договір), що передбачає 
виплату протягом терміну її дії встановленої суми 
лізингових платежів, які включають суму амортизації 
машин та обладнання, спроможної забезпечити 
фіксований прибуток. 

До оперативного лізингу належать усі угоди, термін дії 
яких менший за амортизаційний період майна, що 
передається у платне користування (згідно із Законом України 
"Про лізинг" - менший від терміну, за який амортизується 90 
% вартості об'єкта лізингу, визначеної в день укладання 
договору). 



рейтинг - короткотермінова оренда майна 
до одного року;

хайринг - середньотермінова оренда (від 
одного до трьох років).

Залежно від терміну, на який укладається лізингова 
угода, у складі оперативного лізингу розрізняють:



























Проаналізувавши всі наведені вище рисунки, можна зробити висновок, що український ринок 

лізингових послуг зростає. На жаль, наша країна майже не використовує його переваг і можливостей. Є 

безліч чинників, які сприяють гальмуванню розвитку лізингу в Україні, а саме:

•недостатня інтеграція у міжнародне законодавче поле щодо лізингу;

•недосконалість законодавчого забезпечення;

•несприятливий податковий клімат;

•недостатній розвиток та обмежене використання інфраструктури ринку лізингу;

•недостатня фінансова стійкість лізингодавців;

•обмеженість можливостей залучення коштів для фінансування лізингових операцій,

•недосконалість структури джерел фінансування лізингових операцій;

•недостатність кваліфікованих кадрів у сфері лізингу та низький рівень обізнаності з питань лізингу 

серед представників малого та середнього бізнесу.



Доцільними для активізації розвитку лізингу в Україні є наступні пропозиції, а саме:

•дотримання учасниками ринку лізингу вимог законодавства;

•дотримання єдиних підходів при розробці та реалізації політики щодо учасників кредитних відносин 

на фінансовому ринку;

•забезпечення захисту прав учасників ринку лізингу;

•запобігання монополізації та створення умов для розвитку добросовісної конкуренції на ринку 

лізингу, забезпечення рівних можливостей для доступу до ринку лізингових послуг;

•створення умов для ефективної мобілізації та розміщення фінансових ресурсів учасників ринків 

фінансових послуг з урахуванням інтересів суспільства;

•забезпечення прозорості та відкритості ринку лізингу;

•зміцнення та динамічний розвиток вітчизняного ринку лізингу, підтримання довіри до нього та 

сприяння його інтеграції в європейський та світовий ринки лізингу.



Таким чином, дослідження 
лізингу і його місця на ринку 
інвестиційних послуг дозволяє 
зробити висновок, що він є 
важливим для відтворювального 
процесу.

Окрім того, розвиток лізингу 
стимулює підвищення ефективності 
кредитної політики банків у 
результаті створення конкурентного 
середовища між джерелами 
фінансування та розвиток 
організованого вторинного ринку 
багатьох видів техніки.



Дякую за увагу !


